

主动对接，积极协调

省通信管理局破解小区宽带接入难题

本报讯（记者邵长春 通讯员程苗）物业以施工破坏小区内部设施为由，限制运营商进入小区为业主提供宽带接入服务。今年7月，省通信管理局接到海口联通公司反映的情况后，立即与省住房和城乡建设厅组成协调组，深入海口富丽花园小区开展专项协调，推动问题顺利解决。

经多次检查及沟通，省通信管理局了解到该小区宽带进场“难”的

症结所在：个别企业不按通信规范要求进行施工，造成小区内部设施破坏，且未清理施工遗留垃圾，导致物业对宽带设施进场施工产生抵触心理；同时物业对通信建设相关管理政策不了解，矛盾双方抓不住问题的根本原因，未能深入进行协商沟通。

随后，协调组召开座谈会，现场宣贯建设标准和政策，指出“索要高额设

施进场费”“变相收取施工押金”等是不合理行为，详细分析宽带进场“难”原因，并结合实际矛盾提出“签订施工协议”代替“收取进场费”的解决办法，书面约定双方职责和义务。

座谈会后，富丽花园小区物业公司和海口联通公司就宽带接入事宜达成合作意愿，目前海口联通公司已成功进入该小区为业主提供宽带接入服务。

为切实解决宽带接入“难”这一堵点问题，省通信管理局还举一反三，印发相关指导文件，强化部门联动，建立合作机制，积极解决海口龙珠新城小区、乐东黎族自治县龙栖湾山海韵小区等遇到的类似“电信设施进场难”的堵点问题，通过解决一个问题推动解决一类问题。目前，海口龙珠新城小区的问题已顺利解决，乐东龙栖湾山海韵小区正

推动解决中。

省通信管理局相关负责人表示，这是该局按照省委省政府部署，积极开展“查堵点、破难题、促发展”活动的一个缩影，据悉，自相关活动开展以来，省通信管理局立足“我为群众办实事”实践活动精神，精细制定计划，精准安排任务，精心组织实施，力争推动解决更多堵点问题，助力自贸港营商环境改善。

**昌江打造叉新线
木棉三角梅特色美丽公路
预计今年年底完成创建**

本报石碌9月2日电（记者张文君 特约记者黄兆雪 通讯员冯定坤）昌江黎族自治县因地制宜，今年选择将通往七叉镇、王下乡重点景区必经之路的叉新线（昌江叉河镇至东方新龙镇），打造成木棉三角梅昌江特色美丽公路，预计今年年底完成创建。这是海南日报记者9月2日从有关部门获悉的。

该公路起点为叉霸路口，终点为七叉镇路段，共长14.5公里，于5月创建，计划回填土约3万立方米、补种木棉树4800棵、种植红三角梅花9600株、裸露黄土植草绿化3.6万平方米、绿化面积共65亩。

9月2日，海南日报记者在S287省道叉新线上看到，挖掘机在清理绿化平台，工人们沿路种下木棉树。“目前已完成总工程量的65%，预计今年底完成创建。”海南省公路管理局昌江公路分局相关负责人说，创建特色美丽公路，是一项惠民工程。该局结合“查堵点、破难题、促发展”活动，将生态景观风貌、满足群众出行需求等理念贯穿公路养护管理和改造中，把叉新线打造成昌江景观优美的“旅游通道”“生态走廊”。

■本报记者 习霁鸿

作为历届海报集团金秋车展的常驻嘉宾，本届车展上，东风日产也将为消费者带来车型和优惠两方面的双重惊喜。“我们将展出东风日产全系车型。除此之外，东风全新一代奇骏和启辰大V等2款新车型也会一起亮相，并针对不同车型推出不同订车优惠。”日前，东风日产东风南方海龙专营店总经理李才介绍。

奇骏自2000年诞生起，连续10年夺得日本本土销量冠军，在中国市场上也一路高歌猛进，颇受好评。在奇骏的基础上，东风日产适时研发出全新一代奇骏。除了继续沿用曾获评沃德十佳发动机的可变压缩比发动机外，全新一代奇骏还搭载了1.5T超变擎300，综合油耗5.8L/100km，从而实现油耗更低、动力更强。

而启辰大V是首次启用东风日产年轻造车团队“V力造物者”打造的一款车型，定位为“年轻潮流SUV”。车内由液晶仪表盘与中控大屏组成的一体式24英寸联屏，更具科技感，使用更便捷。64色极光氛围灯，可根据个人喜好进行颜色和6种智能模式调节。该

车型还采用了启辰V-Link星云智联系统，采用最新一代人性化UI&UX设计，提升整体体验感。

记者了解到，今年上半年，东风日产的销量依旧稳居海南车市第一，同比增长45.18%。为了回馈消费者，在本次金秋车展上，该公司将推出不同的车型优惠。“例如全新一代奇骏，购车享五年超值双保+发动机延长保修，至高享13000元置换补贴，2年14万元0息等优惠。天籁可享0服务费0月供半价提车。”李才介绍，“即日起至上市日零点，订购启辰大V即可限时领取宠粉好礼，包含年度锦鲤、说走就走之旅、买买买补给包、潮人改装套件等。”

“从海报集团金秋车展开始举办以来，我们每一届都参加，而且都取得了非常亮眼的成绩，每届车展都售出约600辆车。”李才说，基于以往的销售业绩，再加上全新一代奇骏和启辰大V的帮助，公司对今年的金秋车展充满期待。

李才的期待体现在备货量上。他说，为了本次车展，公司已经备好了充足的货源，可以满足消费者下单后尽早提车的需求。

（本报海口9月2日讯）

■ 关注2021年海报集团金秋车展

东风日产两款新车亮相海报集团金秋车展



全新一代奇骏。参展商供图

省普治办联手海南外国语学校开展开学第一课活动

巧学法治知识

本报讯（记者良子）9月1日，开学第一天。省普治办联手北京外国语大学附属海南外国语学校开展“开学第一课，法治进校园”活动。

省普治办副主任林琳应邀为师生上了一堂别开生面的“开学第一课”。讲课以“三句提示语”开篇，以及中学年华不能错过法治意识的养成为内容，提出法治教育伴随青少年健康成长的必要性及重大意义。

在讲座中，还探讨了网络安全、校园暴力、校园“套路贷”、套路贷、安全问题等与青少年学生密切相关的涉法问题，寄语同学们让遵纪守法成为良好习惯，让良好习惯成就美丽梦想。

学生们课后纷纷表示，在今后的学习生活中，将认真学习法律知识、提升法治素养，用法治精神引领人生航向，争做新时代的好学生、好公民。

**海口龙华区消防救援大队：
开展“开学第一课”活动
助力校园消防安全**

本报讯（通讯员潘伟）为进一步普及消防安全知识，做好校园消防宣传工作，切实提高学生消防安全意识，营造良好的消防安全环境，9月1日，海口龙华区消防救援大队以开学为契机，走进滨海九小开展“开学第一课”活动。

活动期间，龙华区消防救援大队副大队长张伟结合学校和家庭火灾特点，采取互动式授课法，带领学生们认识各类消防设施器材，传授校园和家庭等场所火灾应急避险技能，及时将“小火快跑、浓烟关门”的理念贯穿于学习之中。

通过“开学第一课”消防安全教育活动，不仅增强了师生们的消防安全意识，更将“学消防、知消防、懂消防”的宣传理念根植贯穿于校园之中，为营造良好的校园消防安全氛围奠定了坚实的基础。

**海南省重点城市空气质量日报
(9月1日12时-9月2日12时)**

城市名称	空气质量级别	PM2.5浓度 (微克/立方米)	PM10浓度 (微克/立方米)
海口市	优	4	10
三亚市	优	6	14
五指山市	优	4	19

发布单位：海南省生态环境监测中心

广告·热线：66810888

海纳百物

海南日报旗下电商品牌

老广式·手工做

买一送一·仅限20份



扫码购买

活动详情以商城为准

海南日报旗下人才与就业服务平台

找工作，就看海报招聘

政府招考 社会招聘
校园招聘 实习生招聘



扫码关注



服务民生，助力自贸港建设